
คู่มือส าหรับประชาชน 
งานที่ให้บริการ   การช าระภาษีป้าย 
หน่วยงานที่รับผิดชอบ   กองคลัง 
ขอบเขตการให้บริการ 

สถานที่ / ช่องทางการให้บริการ ระยะเวลาเปิดให้บริการ 
กองคลัง 
โทรศัพท์ : ๐-๕๖๖๙-๘๑๒๘ 
โทรสำร : ๐-๕๖๖๙-๙๓๙๐ 

วันจันทร์ ถึง วันศุกร์ 
(ยกเว้นวันหยุดที่ทำงรำชกำรก ำหนด) 
ตั้งแต่เวลำ ๐๘.๓๐ –๑๒.๐๐ น. และ ๑๓.๐๐ – ๑๖.๓๐ น. 

หลักเกณฑ์วิธีกำรและเงื่อนไขในกำรยื่นค ำขอ 
ตามพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ.๒๕๑๐และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมก าหนดไว้ว่าให้เจ้าของป้ายยื่นแบบ 
ตามแบบและวิธีการที่กระทรวงมหาดไทยก าหนดภายในเดือนมีนาคมของปี 
ขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร 

ขั้นตอน หน่วยงำนผู้รับผิดชอบ 
๑. ให้เจ้าของป้ายซึ่งจะต้องเสียภาษีป้ายยื่นแบบ 
    แสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.๑) พร,อมเอกสาร 
    (๕นาท)ี 

กองคลัง 

๒. ตรวจสอบเอกสารและตรวจสอบกับทะเบียน 
    ลูกหนี ้(ก.ค.) (๒นาที) 

กองคลัง 

๓. แจ้งรายละเอียดการประเมินและจ านวนเงิน 
    ผู้เสียภาษีช าระเงินและรับใบเสร็จรับเงิน 
    (ภ.ป.๗) (๓นาท)ี 

กองคลัง 

ระยะเวลำ 
ใช้ระยะเวลาทั้งสิ้น ๑๐ นาทำีรเอกสำรหลักฐำนประกอ 
รำยกำรเอกสำรหลักฐำนประกอบ 
เอกสำรหรือหลักฐำนที่ต้องใช้ 
๑. ส าเนาโฉนดที่ดินของผู้ช าระภาษีจ านวน๑ฉบับ 
๒. ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชนของผู้ช าระภาษี                                                    จ านวน๑ฉบับ 
๓. ใบอนุญาตติดป้ายหรือใบเสร็จรับเงินจากร้านท าป้ายจ านวน๑ฉบับ 
อัตรำกำรเสียภำษี 
อัตราภาษีป้ายตามกฎกระทรวงฉบับที่๕ (พ.ศ.๒๕๓๕) ออกตามความในพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ.๒๕๑๐ 
๑. ป้ายที่มีอักษรไทยล้วนอัตรา๓บาทต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร 
๒. ป้ายที่มีอักษรไทยปนกับอักษรต่างประเทศหรือปนกับภาพและหรือเครื่องหมายอื่น 
    อัตรา๒๐บาทต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร 
๓. ป้ายดังต่อไปนี้อัตรา๔๐บาทต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร 
    ๓.๑ป้ายที่ไม!มีอักษรไทยไม้ว่าจะมีภาพหรือเครื่องหมายใดๆหรือไม่ 
    ๓.๒ป้ายที่มีอักษรไทยบางส่วนหรือทั้งหมดอยู่ใต้หรือต่ าว่าอักษรต่างประเทศ 
กำรรับเรื่องร้องเรียน 
ถ้าการให้บริการไม่เป็นไปตามข้อตกลงที่ระบุไว้ข้างต้นสามารถติดต่อเพ่ือร้องเรียนได,ที่องค์การบริหารส่วนต าบลสากเหล็ก 
โทรศัพท์ : ๐-๕๖๖๙-๙๓๙๐ หรือเว็บไซต์ 


